
                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ   

                                                                                                        Αρ.Πρωτ.7885/21-06-2011

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                Απόσπασμα από το
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΔΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                             7/2011 πρακτικό συνεδρίασης  της 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                           Οικονομικής Επιτροπής

Απόφαση   34/2011                                                   
Θέμα:   ΄Εγκριση  πρακτικών   ανοικτού 
διαγωνισμού  «Παροχή   υπηρεσιών   για  την 
εκδοροσφαγή   των   ζώων  και   την 
καθαριότητα  των   δημοτικών   σφαγείων 
Δήμου  Πάρου   για τα έτη  2011-2012»

Στην Πάρο σήμερα  6 Ιουνίου   2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 συνήλθε η Οικονομική 
Επιτροπή του Δ-Πάρου στο Δημοτικό Κατάστημα Παροικίας μετά από τη με αρ.πρωτ.: 6609/1-6-
2011 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου της σύμφωνα  με το άρθρο 75 του ν. 3852/2010 για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη 
της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών ήταν 
παρόντες έξι μέλη (6) μέλη.

Παρόντες                                                                           Απόντες 
Χρήστος  Βλαχογιάννης  Πρόεδρος         Ροκονίδας Κωνσταντίνος
Κουτσουράκης Παναγιώτης   Μέλος
Ραγκούσης  Νικόλαος            Μέλος
Ρούσσος Παντελής                 Μέλος 
Γαβαλάς Στέφανος                  Μέλος 
Πατέλης Άγγελος                    Μελος

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του  Δήμου  Πάρου,  Μαρία  Ραγκούση 
για την τήρηση των πρακτικών.                              

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  4ο θέμα ημερήσιας διάταξης αναφέροντας ότι:

Με  την   υπ΄  αριθ.  30/23-05-2011  (Α.Δ.Α.:   4ΑΘ2ΩΞΓ-8)  απόφαση   της  Οικονομικής 
Επιτροπής   του  Δήμου  Πάρου  εγκρίθηκε η δέσμευση  και η  ψήφιση  διάθεσης  πίστωσης 
60.000,00  ευρώ  σε  βάρος  του  ΚΑ  70-6277.001 για την  «Παροχή  υπηρεσιών  για   την 
εκδοροσφαγή   των  ζώων και την  καθαριότητα  των  δημοτικών  σφαγείων  Δήμου  Πάρου  για  
έτη   2011-2012».

Με την  υπ΄ αριθ.  376/2010 απόφαση  Δημοτικού  Συμβουλίου Πάρου  εγκρίθηκε  η υπ΄ 
αριθμ.  136/2010  μελέτη  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών  και  Περιβάλλοντος  του  Δήμου 
Πάρου, προϋπολογισμού 141.114,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 16% και  προκηρύχθηκε 
ανοιχτός διαγωνισμός   για το  ανωτέρω  έργο.

Με την  4/2011 απόφαση   της Οικονομικής  Επιτροπής του Δήμου Πάρου καθορίσθηκαν 
οι  όροι  του  ανοικτού  διαγωνισμού  για  το  ανωτέρω  έργο. 
 Με την  11/2011 απόφαση   της Οικονομικής  Επιτροπής του Δήμου Πάρου:

1) Έγινε αποδεκτή  η με αρ. πρωτ. 1658/15-02-2011  ένσταση της ανώνυμης εταιρείας με την 
επωνυμία «KAFSIS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το 
διακριτικό τίτλο «KAFSIS» κατά της Διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για το έργο: 
«Παροχή υπηρεσιών για την εκδοροσφαγή των ζώων και την καθαριότητα των δημοτικών 
σφαγείων του Δήμου Πάρου για τα έτη 2011-2012».



2) Ακυρώθηκε ο ανοικτός διαγωνισμός του έργου: «Παροχή υπηρεσιών για την εκδοροσφαγή 
των ζώων και την καθαριότητα των δημοτικών σφαγείων του Δήμου Πάρου για τα έτη 
2011-2012».

3) Τροποποιήθηκαν  οι όροι της Διακήρυξης σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 16/2011 μελέτη της 
Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών  και  Περιβάλλοντος  προϋπολογισμού  127.002,60  € 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 16% και επαναπροκηρύχθηκε ανοικτός διαγωνισμός για 
το έργο: «Παροχή υπηρεσιών για την εκδοροσφαγή των ζώων και την καθαριότητα των 
δημοτικών σφαγείων του Δήμου Πάρου για τα έτη 2011-2012».

Σύμφωνα με το από 28-03-2011 πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές με ποσοστό έκπτωσης 
σε  ακέραιες  μονάδες  επί  τοις  εκατό  στο  τιμολόγιο  μελέτης  και  κριτήριο  κατακύρωσης  τη 
χαμηλότερη τιμή, κατατέθηκε μία μόνο προσφορά από τον Βιώνη Νικόλαο του Παντελή. Το 
ποσοστό έκπτωσης (%) της Οικονομικής του Προσφοράς είναι τέσσερα τοις εκατό (4%). 

                                                Η Οικονομική Επιτροπή

Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της, έλαβε υπόψη τις παραπάνω αναφερόμενες 
διατάξεις,  τις  επισυναπτόμενες  «Προτάσεις  Ανάληψης  Υποχρέωσης»  και  μετά  από  διαλογική 
συζήτηση.

                                                Αποφασίζει ομόφωνα.

Εγκρίνει  το  από  28-03-2011 πρακτικό  της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού, για την  ανάδειξη   αναδόχου   εκτέλεσης  του  έργου 
«Παροχή  υπηρεσιών  για την  εκδοροσφαγή   των ζώων  και την  καθαριότητα των δημοτικών 
σφαγείων Δ-Πάρου για τα έτη  2011-2012»,  σύμφωνα  με  το  οποίο   ανακηρύχθηκε  ανάδοχος 
για την  εκτέλεση  του   έργου   ο  Βιώνης  Νικόλαος  του  Παντελή,   o  οποίος προσέφερε 
έκπτωση   τέσσερα τοις εκατό (4%),  δηλαδή  σύνολο  προσφοράς 105.105,60 €,  χωρίς το Φ.Π.Α. 
16%. 

Αναθέτει    στον   Βιώνη  Νικόλαο  του  Παντελή  με  έδρα την Πάρο,   την  παροχή 
υπηρεσιών  για την  εκδοροσφαγή   των  ζώων  και  την καθαριότητα  των  δημοτικών σφαγείων 
Δήμου  Πάρου   για τα  έτη  2011-2012.

Εξουσιοδοτεί   το  Δήμαρχο  και   να   υπογράψει  την  σχετική   σύμβαση  ανάθεσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  34/2011.
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

                                                           
                  Ο Πρόεδρος                                                      Τα μέλη
             

Βλαχογιάννης  Χρήστος           Κουτσουράκης Παναγιώτης   
Ραγκούσης  Νικόλαος            
Ρούσσος Παντελής                  
Γαβαλάς Στέφανος                  
Πατέλης Άγγελος                    

         
                                                                                                 
                                                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                 
                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                  
                                                    Βλαχογιάννης Χρήστος
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